College Council 2015-16
Self-Evaluation
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18

Total Responses

Date Created: Friday, May 06, 2016

Complete Responses: 18
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Q1: College Council followed a focused and dynamic agenda.

Answered: 18 Skipped: 0

Strongly Disagree
[ Neutral

Strongly Agree

Agree
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Q1: College Council followed a focused and dynamic agenda.
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Stronaly Disagree 5.56% 1
Disagres 0.00% i
Meutral 5.56% 1
Agree 11.4%% g
Strongly Agree H.49% 2
Total 18
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Q2: College Council created a manageable work plan and timeline for the
year.

Answered: 18 Skipped: 0

Strongly disagree
Strongly agree /

Neutral

Agree
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Q2: College Council created a manageable work plan and timeline for the
year.

Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 0.00% i
Meutral 16.67% 3
Agree 61.11% 11
Strongly agree 16.6T% 3
Total 18
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Q3: College Council invested time in the professional development of its
members.

Answered: 18 Skipped: 0

Strongly agree

Disagree

Agree Neutral
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Q3: College Council invested time in the professional development of its
members.

Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 0.00% i}
Dizagree 22.22% 4
Meutral 22.22% 4
Agree 44 448% 8
Strongly agree 11.41% 2

Total 18
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Q4: College Council allowed time for reflection and discussion.

Answered: 18 Skipped: 0

/ Strongly disagree

Strongly agree Disagree

Agree
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Q4: College Council allowed time for reflection and discussion.
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 5.56% 1
Mewtral 0.00% i
Agree 12.22% 13
Strongly agree 16.6T% 3
Total 18
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Q5: College Councll tracked the progress and evaluated the work of the college
making recommendations for increased efficiency and reduced duplication where

appropriate.
Answered: 18 Skipped: 0

Strongly disagree
/ Disagree

Strongly agree
Meutral

Agree
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Q5: College Councll tracked the progress and evaluated the work of the college
making recommendations for increased efficiency and reduced duplication where
appropriate.

Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 5.56% 1
Meutral 11.11% 2
Agree 50.00% g
Strongly agree 27.7T8% [
Total 18
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Q6: College Council shared successes with the college community

Answered: 18 Skipped: 0

Strongly disagree
Strongly agree /

Neutral

Agree
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Q6: College Council shared successes with the college community
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 0.00% i
Meutral 16.67% 3
Agree 61.11% 11
Strongly agree 16.6T% 3
Total 18
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Q7: College Council meetings included strategic focus sessions with
other campus groups and committees.

Answered: 18 Skipped: 0

/ Strongly disagree

Neutral

Strongly agree

Agree
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Q7: College Council meetings included strategic focus sessions with
other campus groups and committees.
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 0.00% i
Meutral 11.11% 2
Agree 55.56% 10
Strongly agree 27.7T8% [
Total 18
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Q8: College Council focused on the use of data and budget (what do the
numbers mean and what are our options).

Answered: 18 Skipped: 0

[ Strongly disagree

/ Neutral

Strongly agree

Agree
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Q8: College Council focused on the use of data and budget (what do the
numbers mean and what are our options).
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagrees 0.00% i]
Mewtral 5.56% 1
Agree 44 448% 8
Strongly agree H.49% 2
Total 18
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Q9: College Council focused on communication (engagement,
responsibility, and civility).

Answered: 18 Skipped: 0

[ Strongly disagree

Strongly agree

Agree
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Q9: College Council focused on communication (engagement,
responsibility, and civility).
Answered: 18 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly disagree 5.56% 1
Disagres 0.00% i
Mewtral 0.00% i
Agree 55.56% 10
Strongly agree 38.89% 7
Total 18
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Q10: College Council operated effectively in 2015-16.

Answered: 17  Skipped: 1

Strongly agree

Agree
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Q10: College Council operated effectively in 2015-16.

Answered: 17  Skipped: 1
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